Correction mardi 2 juin

Lecture :

1) Les marmottes sont des animaux sociables : elles aiment vivre ensemble.
2) lly a4 a 20 individus.

3) Elles se reconnaissent en se flairant le museau, les joues et le corps.

4) Elle est rejetée.

Grammaire :

N°2 : les petits cochons — un nouveau manteau — des couleurs vives — un visage pale — un bon copain
— une maison hantée

Comment faire pour distinguer le nom de I'adjectif ?
Le nom ne peut pas étre enlevé. L’adjectif peut étre enlevé

Ex : les petits cochons. On ne peut pas enlever cochons. Les petits : ¢a ne veut rien dire car on ne sait
pas de quoi on parle (on parle de chats ? d’enfants ?

Par contre, on peut enlever petits. Les cochons : ¢a veut dire quelque chose.

N° 3 : un gateau sucré — une grosse bétise — un vétement imperméable — un bracelet argenté
Maths :

p.52:

1a) 95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110

1d) 114-113-112-111-110-109-108-107-106-105-104-103-102-101-100-99

le) 186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201

2a) 205-204-203-202-201-200-199-198-197-196-195-194-193-192-191-190
2c) 398-399-400-401-402-403-404(405-406-407-408-409-410-411-412-413

2d) 310-309-308-307-306-305-304-303-302-301-300-299-298-297-296-295

3a) 62-64-66-68-70-72-74-76-78-80-82-84-86-88-90-92
3d) 171-169-167-165-163-161-159-157-155-153-151-149-147-145-143-141

3 e) 86 —88-90-92-94-96-98-100-102-104-106-108-110-112-114-116

4a) 372-374-376-378-380-382-384-386-388-390-392-394-396-398-400-402
4b) 685-689-691-693-695-697-699-701-703-705-707-709-711-713-715

4d) 916-914-912-910-908-906-904-902-900-898-896-894-892-890-888-886



N°3p. 137 :

a) L'ours brun mange plus de baies que de mammiferes.

b) Les plantes, c’est ce que I'ours brun mange le plus.

c) L'ours brun chasse plus le bétail que les mammiféres sauvages.

d) L'ours brun mange moins de bétail que de plantes.

N°1p.82:

Il faut faire des paquetsde2: 00 OO OO OO0 OO OO 00O 0O
8x2=160ul1l6:2=8

Il devra faire 8 voyages.

N°2 p.82:

Il faut faire des paquets de 6 :

000000 000000 000000 000000 000000
6x5=300u30:6=5

Il faudra 5 boites



